

三角轮胎开拓美国业务

中图分类号:TQ336.1;F27 文献标志码:D

美国《现代轮胎经销商》(www.moderntiredealer.com)2015年11月4日报道:

三角轮胎有限公司已正式在田纳西州纳什维尔市成立三角轮胎美国有限责任公司(TTUSA)。

TTUSA在冷泉多佛中心商务楼拥有293 m² (3 150平方英尺)的办公室,为三角轮胎网络销售提供分销、市场和客户支持服务业务。

开幕剪彩仪式在布伦特伍德镇的商业地产经纪公司办公楼举行,出席剪彩仪式的有三角集团董事长丁玉华先生、中国山东省威海市政府代表副市长赵熙殿先生、田纳西州富兰克林市长Ken Moore、威廉森郡商会的Matt Largen和威廉姆森郡长Roger Anderson以及三角轮胎公司和三角轮胎美国公司的高级管理人员。

丁董事长在致辞中说:“我们选择在美国田纳西州设立销售公司,以方便与三角北美研发中心的合作,为我们的美国消费者提供更好的服务。我深信,这是三角轮胎品牌全球化发展的重要机会,TTUSA将成为我们和美国消费者增进友谊和交流的桥梁。”

三角轮胎美国团队拥有丰富的美国轮胎市场运作经验,他们将提供更适合北美市场的轮胎产品,使三角轮胎的北美客户直接受益。新的体系将专注于特定的客户需求,并提供更好的产品和服务。

(许亚双摘译 黄家明校)

中策橡胶泰国工厂新添载重子午线 轮胎生产线

中图分类号:TQ336.1;U463.341⁺.3/.6 文献标志码:D

美国《现代轮胎经销商》(www.moderntiredealer.com)2015年12月28日报道:

中策橡胶集团有限公司(中策橡胶)泰国工厂载重子午线轮胎生产线第1条轮胎下线。

中策橡胶泰国工厂生产的所有载重子午线轮胎都将服务于东南亚市场。中策橡胶总部设在中国大陆,泰国工厂是其第1家海外工厂。泰国工厂建设过程中创造了180天完成第1期工程的奇迹。

该工厂占地面积570 000 m²,已经运作半年,生产轿车子午线轮胎和载重子午线轮胎。预计到2016年年底,该工厂轿车子午线轮胎和载重子午线轮胎年产能将分别达到500万和70万条。

中策橡胶表示,其泰国工厂起到了推进全球化的重要作用,其生产的优质载重子午线轮胎具有很高的行驶里程和低燃油消耗。

新工厂在节约能源和保护环境方面做得很好。中策橡胶表示,通过先进的技术减少资源消耗是他们的责任。

(吴淑华摘译 李静萍校)

韩泰在芬兰建冬季轮胎试验场

中图分类号:TQ336.1 文献标志码:D

美国《现代轮胎经销商》(www.moderntiredealer.com)2015年12月10日报道:

韩泰轮胎有限公司正在芬兰伊瓦洛建设欧洲冬季轮胎试验场。该公司最近签署了一份合同,与芬兰轮胎测试公司——Test World一起在其试验区Mellatracks附近建立试验场(见图1)。



图1 建设中的韩泰芬兰冬季轮胎试验场

韩泰芬兰试验场将针对不同的测试条件铺设全新的测试道路,并将铺设必要的辅助道路。测试中心以及办公室、会议室将采用最先进技术建设。韩泰预计整个试验场将于2016年12月投入运行。

韩泰副主席兼首席执行官Seung Hwa Suh说:“韩泰轮胎不断投资以提高其在全球市场上的竞争力。以技术领先管理为基础,我们的技术能力和生产设施不断改善,将获得更强大、更先进的研发能力,使我们的轮胎成为全球顶级品牌。伊瓦洛的新试验场能进行各种冬季测试,将使我们的冬季轮胎更有效,为客户提供最大的满意度。”